
ESTADO DO CEARA

Cámara Municipal de Limoeiro do NoÉe
UNIÀO, CONSTRUÇAO E INOVAÇÁO

ATA DA 2' (SEGUNDA) sossÃo EXTRAoRDTNÁnr.r no r' (euARTo) rBnÍooo
Ex'tRAoRDINÁnIo u.q t' (pRIMEIRA) sussÃo LEGISLATIVA ANUAL DA
cÂmana MUNICIpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE,DE zstl4t2ozs A PARTIR
DAS l2:20 HORAS.

Aos 29 (Vinte e nove) dias do mês de abril de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE. para a realização da 2" (Segunda)

Sessâo Extraordinária. do4'(Quarto) Periodo Extraordinário da l" (Primeira) Sessão Legislativa

Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a

prcsidência do Prcsidcntc, vcrcador MARCIO MTCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS e

sccretariada pcla vcrcadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAvES. Iniciados os trabalhos, o

Sr. solicitou a Sra. Sccretária quc verificasse a prcscnça dos(das) vcreadorcs(as), ocasiâo na qual

confirmou-sc a prcsença dc l3 (Trczc) vcrcadorcs(as), dos 15 (Quinzc) vcrcadorcs quc

compõenr a Câmara Municipal de Limoeiro do Noíe, tendo como ausentes os(as)

vereadores(as), Jose Torres de Moura Neto e Flauber Lima Honorato. Em seguida o Sr.

Presidente declarou aberla a 2' (Segunda) Sessão Extraordinária do 4' (Quano) Período

Extraordinário da l' lPrimcira) Scssão Legislativa Anual da Câmara Municipal dc Limoeiro do

Nortc, que se iniciou hoje, dia 29 (Vinte e nove) dc abril dc 2025. Prosscguindo. o Sr. Prcsidcntc
passou pa€ o PEQUENO EXPE,DIENTE. no entanto. nâo havendo matéria do expediente, o
Sr. Presidente seguiu para a ORDEM DO DIA: PROJETO DO LEI §o 04512025 de 2J de

abril de 2025, de autoria da Chefe do Poder Exccutivo Municipal, que "Dispõe sobre reajuste

do vcncimcnto basc dos scrvidorcs públicos. e dá outras providências". Ern scguida, o Sr.

presidcnte solicitou à senhora secretária para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Saúde, Previdência e Asslstência Social,
Finanças e Orçamentos, Educação. Cultura e Desporto e Urbanismo, Meio Ambiente e

Agricultura, que emitirarn PARf,,CERES FAVORÁVEIS. Logo após. o vereador Georç
Eric Coelho Vieira e Silva, fez o pedido de DISPENSA DE I\ITERSTiCIO, o Sr. Presidente

colocou então o pcdido de dispcnsa ". ÚNtC.l DISCUSSÃO, nào havcndo ninguém para

discutir, o Sr. Prcsidcntc colocou o pcdido dc dispcnsa cm ÚNlC,t VOTAÇÃO. scndo

APROV^DO POR UNANIMID^DE cntrc os(as) vercadores (as) presentes sendo l2 (Doze)

votos Íàvoráveis. Prosscguindo, o Sr. Presidentc colocou o rclcrido PRO.IETO DE LEI cm

ÚNtCl nISCUSSÃO,o qual foi discutidopelos vereadores George llric Coelho Vieira e Silva.

José Valdir da Silva, Márcio José Lopes Lima. Heraldo de Holanda Guirnaràes Júnior e Ciro

Lirna Quciroz Lins. Continuando. o Sr. Prcsidcnte colocou o PROJETO DE LEI em ÚNICA
VOTAÇÃO, o qual for APROVADO POR UNAII§I.VIIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Encenado a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente

pâssou pam o EXPEDIENTE DÀ PRESIDÊNC|À, o qual registrou a prcsença do Sindicato
dos servidores, na pessoa da Sra. Valnice, e agradeceu a todos os vereadores(as) que se Í'izeranr

^T D.r. :. (sfct rD.\) sL\s.io fxt &toRurrÁnr,r uo .l'(er ,rrtot putÍouo ttt n roRDt\Áruo D.\ t' (pRIltElR^)
sF-ss^o t,EGIsl,.\Tl\ .\ 

^N1 
,\1. D \ c^M^R.t lru:{lclP^1. DE l.rvoElRo Do i{oRTgcE, DE 2g/I}t/tots 

^ 
P.\RTIR D^§

l2:20 llOtl^S.



ESTADO DO CEARÁ

Cámara Municipal de Limoeiro do NoÉe
urrÃo, coxsrnuçÃo r nov,rÇÂo

prcscntcs na Scssão corn a extrema urgôncia dc dcmostrarcm scu apoio ao Projcto dm
Scrvidores. Encerrado o EXPEDIENTE Ol pnnSfOÊNCIA, o Sr. Prcsidentc declarou

encerrada a prcscntc Sessão, do quc para constar lavrou-se a presentc Ata.

Lirnoeiro do None (CE). 29 de abrit de 2025
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